Geologické děje

1.
Která dvojice není logicky správná?

A)
 vápenec - krasové území

B)
 přesypy - pouštní oblasti

C)
žula - skalní města

2.
V krasovém  území najdete:

A)
bludné balvany

B)
duny a viklany

C)
škrapy a závrty

3.
Hlubokomořský příkop vzniká:

A)
oddalováním dvou oceánských desek

B)
podsouváním jedné oceánské desky pod druhou

C)
podsouváním pevninské desky pod oceánskou

4.
Sopečnou činností se zabývá:

A)
seizmolog

B)
petrolog

C)
vulkanolog

5.
Krápník vyrůstající ze země směrem vzhůru se nazývá:

A)
stalagnát

B)
stalagmit

C)
stalaktit

6.
K vnitřním geologickým dějům nepatří:

A)
vulkanická činnost

B)
zemětřesení

C)
ledovcová činnost

7.
Většina oblastí s vysokým rizikem zemětřesení se nachází:

A)
v místech probíhajícího vrásnění

B)
v blízkosti sopek

C)
na rozhraní litotosferických desek

8.
Gejzíry jsou:

A)
 nepřetržité vývěry teplé nebo studené vody

B)
prameny vody vyvěrající v pravidelných intervalech

C)
mělká jezírka na úpatí sopek

9.
Přístroj k měření intenzity zemětřesení se nazývá:

A)
seizmolog

B)
seizmogram

C)
seizmograf

10.
Pro krajinu vytvořenou ledovcem jsou typická:

A)
údolí ve tvaru písmene U

B)
údolí ve tvaru písmene V

C)
mělká údolí naplněná úlomky hornin
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